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APROXIMACIÓN A LA BIOÉTICA
Modalidad: CURSO SEMIPRESENCIAL
Etapa: TODAS LAS ETAPAS
Dirigido a: PROFESORADO DE TODAS LAS ETAPAS EDUCATIVAS.
Justificación: Los avances que han tenido lugar en el campo de la medicina, la ingeniería genética, o la reproducción asistida, los nuevos problemas éticos que se plantean en campos tan dispares como el inicio de la vida humana, la eutanasia, o los maltratos físicos y síquicos, han hecho surgir la necesidad de actualización y adaptación del profesional de la enseñanza. Ante el reto de tener que educar en una sociedad cambiante que exige cada vez más de los alumnos una actitud crítica, será necesaria una respuesta basada en valores como la dignidad humana y una metodología que ayude al alumno a afrontar los dilemas éticos con los que se enfrenta. Nosotros mismos en nuestro entorno (centros educativos, familias, etc.) podemos vernos necesitados de respuestas realizadas desde una ética humanista cristiana.
Objetivos:

1. Conocer los fundamentos y la metodología en el análisis de casos concretos en Bioética.

2. Desarrollar y reflexionar sobre los principales problemas a los que nos enfrentamos en Bioética: en el inicio de la vida, en medicina, en investigación, al final de la vida, en casos de maltrato, etc.

3. Aplicar lo aprendido al aula.

Contenidos:

1. Concepto de bioética.

2. Metodología de la bioética.

3. Autonomía: la capacidad moral de decidir.

4. Derechos y deberes de los profesionales y del alumnado.

5. Confidencialidad.

6. Aspectos éticos en el abordaje con el alumnado.

7. Áreas de interés desde la bioética: al inicio de la vida, al final de la vida, la ciencia al servicio de la dignidad de los seres humanos, ética y violencia.

Metodología: la metodología será semipresencial con tres sesiones de cuatro horas cada una de presentación y desarrollo de los temas y el resto de horas de trabajo personal con documentación y consultas on-line.

Criterios para la evaluación positiva: para ser evaluado positivamente el alumno tendrá que asistir a las tres sesiones presenciales y realizar trabajos personales de aplicación práctica al aula de los temas estudiados.

Responsable: Cristina Barrenetxea, responsable de formación de FEUSO-Navarra. Tlfno. 948.243520. email: profesoradoreligionnavarra@yahoo.es 
Ponente/s: Alfonso Arteaga, director del Programa de Prevención para adolescentes SUSPERTU de la Fundación PROYECTO HOMBRE-NAVARRA, profesor asociado de la UPNA, miembro del comité de Ética Asistencial del Hospital de Navarra.
Lugar: CAP de Pamplona

Duración: 27 horas: 12 horas presenciales, 15 horas de trabajo personal (2,5 créditos)

Fechas sesiones: 28 de octubre, 25 de noviembre del 2009 y 13 de enero del 2010.
Horario: de 16:30 a 20:30

Fecha comienzo: 28 de octubre de 2009

Fecha finalización: 13 de enero de 2010

Periodo inscripción: del 14 de septiembre al 14 de octubre de 2009. Una vez realizada la preselección, y previo abono del importe del curso, se hará la inscripción definitiva.
Nº Plazas: 50 

Nº mínimo de asistentes: 15

Requisitos: profesorado de centros públicos, privados y concertados de la Comunidad Foral de Navarra, preferentemente profesores de religión y moral católica.
Criterios selección asistentes: tendrán prioridad en la admisión al curso los afiliados al sindicato USO. Los no afiliados deberán abonar una cuota por gastos de material y gestión de 20 euros. La admisión será por riguroso orden de inscripción.
Idioma: castellano.
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