Oposiciones Castilla-La Mancha: reserva de plazas para personas con discapacidad

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 41 de la Ley 4/2011, de 10 de marzo, del Empleo Público de Castilla-La Mancha, a este turno independiente de personas con discapacidad se le reserva un cupo no inferior al 7% del total de las plazas vacantes aprobadas en la Oferta de Empleo Público. Además, en cumplimiento de lo dispuesto en la mencionada Ley, la reserva del mínimo del 7% se hace de manera que, al menos, el 2% de las plazas ofertadas lo sea para personas que acrediten discapacidad intelectual.

Por tanto, de las 21 plazas del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, reservadas a este turno, 7 plazas se reservan a su vez para personas cuya discapacidad sea intelectual. Y se reserva 1 plaza del Cuerpo de Profesores de Música y Artes Escénicas, para personas con discapacidad.

Distribución de plazas por Cuerpos y especialidades:

a) Número total de plazas convocadas correspondientes al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, turno de personas con discapacidad: 21, de las cuales 7 serán para personas con discapacidad intelectual.

Lengua castellana (cód.004) 






1

Lengua castellana (cód.004) Discapacidad intelectual 


1

Geografía e historia (cód.005)

 



1

Geografía e historia (cód.005) Discapacidad intelectual 


1

Matemáticas (cód.006) 






1

Matemáticas (cód.006) Discapacidad intelectual 



1

Física y química (cód.007) 






1

Física y química (cód.007) Discapacidad intelectual 


1

Biología y geología (cód.008) 





1

Biología y geología (cód.008) Discapacidad intelectual 


1

Inglés (cód.011) 







4

Inglés (cód. 011) Discapacidad intelectual 




2

Educación física (cód. 017) 






1

Orientación educativa (cód. 018) 





1

Economía (cód. 061) 







1

Administración de empresas (cód. 101) 




1

Intervención sociocomunitaria (cód. 108) 




1

Total 









21

b) Número total de plazas convocadas correspondientes al Cuerpo de Profesores de Música y Artes Escénicas, turno de personas con discapacidad: 1.

Piano (cód.423) 







1

Las plazas reservadas a personas con discapacidad intelectual que no se cubran por personas que acrediten este tipo de discapacidad, se acumularán a las plazas reservadas a personas con discapacidad de cualquier otro tipo. A su vez y conforme a lo dispuesto en el número 1 de esta Base I (“Normas Generales”), las plazas que no se cubran por ningún aspirante con discapacidad se acumularán a las convocadas por el turno libre. Las personas aspirantes que, habiendo participado por el sistema de acceso de personas con discapacidad, formen parte de las correspondientes bolsas de trabajo tendrán prioridad para cubrir interinamente un número de plazas igual a las no cubiertas por dicho sistema.

