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NUEVAS TECNOLOGIAS APLICADAS A LA ENSEÑANZA DE LA RELIGION

Modalidad: CURSO SEMIPRESENCIAL

Etapa: TODAS LAS ETAPAS
Dirigido a: PROFESORADO DE TODAS LAS ETAPAS EDUCATIVAS.
Justificación: El desarrollo y la aplicación de la nueva Ley de Educación nos plantea la necesidad de actualizar los conocimientos en nuevas tecnologías, no sólo como herramienta útil en la preparación de nuestras clases, sino también para favorecer el desarrollo de la competencia digital y de tratamiento de la información en nuestros alumnos.

Objetivos:

1. Desarrollar destrezas básicas en la utilización de las nuevas tecnologías.

2. Adquirir la competencia tecnológica necesaria para el uso de las Nuevas Tecnologías como herramientas de trabajo en el aula y para la elaboración de materiales didácticos.

3. Aplicar a la Enseñanza Religiosa Escolar dichas competencias.

Contenidos:

1. Internet como recurso didáctico en clase de Religión. Nociones básicas de navegación.  Utilización de buscadores.

2. Enseñanza y aprendizaje basados en la Web. WebQuest.

3. La Religión en la web del centro educativo.
4. Presentaciones en PowerPoint.

5. El Blog del profesor de Religión.

6. Recursos didácticos multimedia. Diseño de actividades interactivas de Religión para el aula. Pizarra Digital Interactiva.

Metodología: la metodología será semipresencial con tres sesiones de cuatro horas cada una de presentación y desarrollo de los temas y el resto de horas de trabajo personal con documentación y consultas on-line.

Criterios para la evaluacion positiva: para ser evaluado positivamente el alumno tendrá que asistir a las tres sesiones presenciales y realizar trabajos personales de aplicación práctica al aula de los temas estudiados.

Responsable: Cristina Barrenetxea, responsable de formación de FEUSO-NAVARRA. Tlfno. 948.243520. email: profesoradoreligionnavarra@yahoo.es.
Ponente/s: Rafael Morrás, profesor de Ciencias Sociales del IES Askatasuna de Burlada, ha impartido diferentes cursos de informática y nuevas tecnologías tanto a los profesores de religión como en colaboración con el CAP de Pamplona.
Lugar: CAP de Pamplona

Duración: 27 horas: 12 horas presenciales, 15 horas de trabajo personal (2,5 créditos)

Fechas sesiones: 10 de febrero, 10 de marzo y 14 de abril del 2010.
Horario: de 16:30 a 20:30

Fecha comienzo: 10 de febrero de 2010

Fecha finalización: 14 de abril de 2010

Periodo inscripción: del 25 de noviembre del 2009 al 10 de enero de 2010. Una vez realizada la preselección, y previo abono del importe del curso, se hará la inscripción definitiva.
Nº Plazas: 24

Nº mínimo de asistentes: 10

Requisitos: profesorado de centros públicos, privados y concertados de la Comunidad Foral de Navarra, preferentemente profesores de religión y moral católica.

Criterios selección asistentes: tendrán prioridad en la admisión al curso los afiliados al sindicato USO. Los no afiliados deberán abonar una cuota por gastos de material y gestión de 20 euros. La admisión será por riguroso orden de inscripción
Idioma: bilingüe euskera-castellano.
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